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здобувачів. Однією з таких новацій, яка поширена в університетській освіті 

Європи та має значний потенціал у розбудові вітчизняної вищої школи, є 

перехресний вступ до магістратури. Основною ідеєю цієї норми, що 

запроваджена з 2014 року, є надання більш широких можливостей випускникам 

бакалаврату щодо формування подальшої освітньої траєкторії. Вони 

реалізуються шляхом забезпечення академічного права здобувачам вищої освіти 

вступати до магістратури університетів за будь-яким напрямом незалежно від 

напряму бакалаврської підготовки [1]. Відтак, для студентів не лише 

розширюється освітній простір, а й створюються умови для підвищення рівня їх 

професійної компетентності в конкретній галузі.  

Досвід упровадження «перехресного вступу» у вищій педагогічній школі 

України дає можливість визначити переваги такого підходу та труднощі, якими 

він супроводжується. Практика навчання магістрів спеціальності 014.08 Середня 

освіта (Фізика) [2] показує, що галузь знань та спеціальність, за якою 

здійснювалася підготовка на освітньо-кваліфікаційному рівні бакалавра суттєво 

впливає на результативність освітнього процесу в магістратурі. Якщо вступ 

здійснюється в межах однієї галузі (01 Освіта) та в межах однієї спеціальності 

(014 Середня освіта), то в здобувачів на бакалаврському рівні вже сформовані 

загальні психолого-педагогічні та методична компетентності, які досить успішно 

можна розвивати на наступному рівні вищої освіти. При цьому значні труднощі 

виникають щодо розвитку предметної компетентності, зокрема, для здобувачів, 

які навчалися в бакалавраті за гуманітарним напрямом.  

Якщо ж магістрант здобув освітній ступінь бакалавра з іншої галузі знань, 

наприклад, 10 Природничі науки Фізика та астрономія, то першочерговим 

завданням є формування саме психолого-педагогічних і методичних 

компетентностей. Аналіз показує, що найважче доводиться магістрантам, 

напрям освіти яких відрізняється від бакалаврського як за галуззю знань, так і за 

спеціальністю. Адже через недостатній рівень сформованості психолого-

педагогічних і предметних компетентностей виникають значні труднощі із 

опануванням освітньої програми.  

Одним із шляхів вирішення цієї проблеми є забезпечення гнучкості 

освітнього процесу підготовки магістрів, індивідуалізації навчання та 

врахування особистісних освітніх потреб. У процесі педагогічного дослідження 

нами з’ясовано, що дієвим механізмом підвищення ефективності навчання 

магістрантів за спеціальністю 014.08 (Середня освіта (Фізика)), які здобули 

попередній освітній ступінь з іншої спеціальності, є хмаро орієнтовані 

технології. Особливої актуальності такий підхід набуває в умовах воєнного стану 

та карантинних обмежень, коли домінує дистанційна форма організації 

освітнього процесу. 

Хмаро орієнтовані технології забезпечують розвиток у магістрів цифрової 

компетентності та підвищення рівня сформованості загальних і спеціальних 

компетентностей. Ефективним інструментом формування у магістрів відсутніх 
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та розвиток наявних компетентностей є такі інформаційні засоби, як: системи 

управління навчанням, засоби комунікації, програми для редагування файлів, 

засоби планування навчальних подій, сервіси спільної роботи, засоби перевірки 

знань, сховища для зберігання навчальних матеріалів, віртуальні лабораторії 

тощо. 

Для магістрантів з непедагогічною бакалаврською підготовкою є корисним 

перегляд відео уроків та методичних розробок за фахом, оскільки для таких 

здобувачів першочерговим є досвід та практичні педагогічні й методичні вміння.  

Таким чином, умовою ефективної реалізації концепції «перехресного 

вступу» на другий магістерський рівень вищої освіти є формування гнучкої 

освітньо-професійної програми, підкріпленої засобами сучасних хмаро 

орієнтованих технологій. 
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Оцінювання учнів здійснюється протягом усього навчання у школі і уроки 

математики – не виняток. Невід’ємною частиною навчального процесу є вміння 

учнів самостійно оцінювати власні досягнення та використовувати способи, за 

допомого яких можна покращити свої результати. Всі ці якості можна освоїти 

завдяки вчителю математики, якому важливо, щоб його учні володіли 

принципами самооцінки та способами покращення власних навчальних 

досягнень. Важливою проблемою в навчанні математики є підвищення 

обчислювальної культури учнів. Одним з найбільш ефективних інструментів 

розв’язання цієї актуальної проблеми є використання формувального 

оцінювання [2]. 
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